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Question 1

Considérons le graphe suivant où chaque scalaire associé à un arc désigne la capacité maximale d’unités de flot sur l’arc. Résoudre le problème de flot maximal et déterminer la coupe minimale.





























Effectuons un premier marquage.


















Ajoutons 3 unités dans la chaîne d’augmentation; puis, effectuons un deuxième marquage.

















Ajoutons 4 unités dans la chaîne d’augmentation; puis, effectuons un troisième marquage.

















Ajoutons 2 unités dans la chaîne d’augmentation; puis, effectuons un quatrième marquage.
















Nous sommes à l’optimum.
………………………………………………………………
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